



健康信阳 微信公众账号

市中心医院 微信公众账号

健康新闻服务热线:15188553832 13839781529



美年大健康 健康每一年



美年大健康信阳分院医务人员为前来体检的群众拍胸片

科室体检的人流量进行科学的分析与规划,这样既节省了体检时间,又提高了体检的效率。更重要的是,形成了有序的体检秩序,让广大群众在美年大健康获得优质的服务。”美年大健康相关负责人对记者说。

“阿姨,您走路慢一点,我扶你去下一个科室体检。”

“小朋友,要乖乖地听话,你妈妈在里面体检,阿姨陪你玩一会儿。”

在美年大健康信阳分院,这里的导检面带微笑,用亲切的言语回应着每一位前来体检群众的诉求。

“为广大群众提供优质的体检服务,是我们每一个工作人员的共同追求。我们的体检医生每个季度都会前往上海总部进行培训,我们的导检要接受总公司严格的礼仪培训,目的就是为了让广大群众在美年大健康获得贴心的服务。”美年大健康信阳分院相关负责人说。

先进的管理和服务理念,是优质健康体检服务的前提。美年大健康引入的PDCA健康管理模式,形成了检前(调研)、检中(实施)、检后(报告)、跟踪(服务)四大流程,同时为体检者建立健康档案,并利用大数据对其进行分析,为广大群众提供动态的健康服务。

美年大健康 助力“健康信阳”建设

在今年的全国卫生与健康大会上,习近平总书记强调,没有全民健康,就没有全面小康。要把人民健康放在优先发展的战略地位,以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点,加快推进健康中国建设,努力全方位、全周期保障人民健康,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实健康基础。

“习总书记的讲话给了我们极大的鼓舞,我们从事的工作就是预防群众在未来发生疾病。通过科学体检,早发现、早诊断、早治疗,这对于保障群众的健康具有重要意义。”美年大健康信阳分院相关负责人如是说。

把人民健康放在优先发展的战略地位,努力保障人民健康已经成为各级党委和政府的共识。今年的信阳市政府工作报告,明确提出了“健康信阳”的发展战略。“美年大健康来到信阳,就是积极响应信阳市委、市政府的号召,借助美年大健康的优势资源,为广大信阳群众带来更多的健康福祉。”美年大健康信阳分院相关负责人说,“未来,美年大健康将会在实现企业价值的基础上,承担更多社会责任,为建设‘健康信阳’贡献我们应尽的力量。”

文明创建 人人有责

市卫计委开展清洁环境志愿服务活动

本报讯(记者 曹新俊)近日,市卫计委机关党支部组织60余名志愿者到五星路开展清洁环境志愿服务活动。

活动中,志愿者们齐心协力,发扬“不怕苦、不怕累”的精神,分工协作,对五星路占道经营、乱停乱放车辆,占用公共设施、乱搭乱建等现象进行了劝导,并重点对道路两边的杂草、楼栋角落中的垃圾,沿线路段的环境卫生、牛皮癣进行了清理,用勤劳的汗水换来了道路的干净整洁。此次志愿服务活动,是市卫计委深入开展“两学一做”学习教育、发挥党员干部先锋模范作用的重要实践,进一步增强了机关党员干部职工“文明创建、人人参与”的社会责任感和服务意识,营造了创建全国文明城市的良好氛围。

罗山县开展餐饮具集中整治

本报讯(记者 袁野)为进一步加强饮食卫生安全,切实保障消费者权益,近日,罗山县卫计委组织卫生监督执法所、疾病预防控制中心工作人员对该县消毒餐饮具和一次性餐饮具进行了为期1个月的专项整治。此次活动,共清查了5家餐饮具消毒单位,建立了完善了各餐饮具消毒单位监督档案。重点监督检查餐饮具生产场所、消毒工艺流程、使用消毒产品合格证明文件、生产记录、餐饮具检验报告、包装及标签等。对违反《中华人民共和国食品安全法》和《卫生规范》的单位下发了卫生责任告知书和行政处罚书,责令停产停业整改,无照经营的单位报送县工商质监局查处。



为提高基层医疗服务水平,今年以来,按照市委组织部统一安排,信阳职业技术学院附属医院举办了“贫困村医学习培训班”。截至目前,已对商城、光山、新县、息县和罗山5个县100余名村医进行了培训。该院采取理论与实践相结合的授课方式,为每名学员配备专职指导医生。图为带教老师在科室为学员上课。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄



近日,名洲牙科医院邀请武汉大学口腔专家来信阳坐诊,吸引了不少市民前来就诊。图为专家正在为患者治疗。

本报记者 袁野 摄



近日,由中国医师协会主办,信阳科大中医皮肤病医院承办的2016皮肤公益普查信阳站豫专家会诊活动暨大慈善基金启动仪式在我市举行。图为信阳科大中医皮肤病医院医务人员在仪式上宣誓,牢记服务宗旨,全心全意为患者服务。

本报记者 戴子翔 摄

为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化、血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。

(刘荣蕾)



传承长征精神 义诊服务百姓

本报记者 李宇 袁野 戴子翔 文/图

9月3日,市卫计委组织的2016年“服务百姓健康行动”大型义诊活动拉开帷幕,吸引了许多过往群众前来咨询。

记者在市体彩广场活动现场看到,来自市中心血站、市肿瘤医院、市中医院、市第五人民医院等多家医疗卫生机构的医务工作者正在为市民免费体检,发放宣传手册,并耐心接受群众咨询,普及健康知识。

本次义诊活动以“传承长征精神、义诊服务百姓”为主题,将持续一周时间。此次活动除在公共场所义诊外,还包括为老红军老战士义诊、城乡医院对口支援、贫困地区义诊、健康大讲堂、医疗服务进军营等8项内容。义诊活动在各县区同步开展。



市中心医院组织医疗专家分别深入罗山县、平桥区、潢川县开展义诊活动,同时派专家到新县慰问红军老战士并为其体检。



市第一人民医院医务人员为群众义诊



市肿瘤医院志愿者为市民提供健康咨询服务



市民在市中心血站流动服务车上无偿献血